

# 我省上调退休人员基本养老金



本报讯 海南省人社厅、财政厅近日发布通知,根据人力资源社会保障部、财政部《关于2020年调整退休人员基本养老金的通知》(人社部发[2020]22号)要求,经省政府同意,决定从2020年1月1日起,调整我省企业和机关事业单位退休人员基本养老金。  
记者 刘兵

调整内容包括定额调整、挂钩调整、倾斜调整。

**定额调整:**2019年12月31日前按规定办理退休(职)手续并已核定基本养老金的退休(职)人员,从2020年1月1日起退休人员每人每月增加43元基本养老金,退职人员每人每月增加26元退职生活费。

**挂钩调整:**退休(职)人员按照本人月基本养老金(退职生活费)1.7%的比例,增加本人的基本养老金(退职生活费)。此外,退休(职)人员再按照每缴费1年(含视同缴费的实际工作年限,不含按从事特殊工种规定折算的工龄,缴费不满1年算1年)增加1.5元标准,增加本人的基本养老金(退职生活费)。

**倾斜调整:**截至2019年12月31日,年满70周岁至

79周岁的退休(职)人员,每人每月增加26元;80周岁以上(含80周岁)的退休(职)人员,每人每月增加36元。

**资金渠道:**调整基本养老金所需资金,参加企业职工基本养老保险的从企业职工基本养老保险基金中列支,参加机关事业单位基本养老保险的从机关事业单位基本养老保险基金中列支,各级财政根据缺口情况予以补助;未参加城镇职工基本养老保险的,调整所需资金由原渠道解决。

通知要求,各级财政部门要做好资金保障工作,提前筹备资金,按时拨付到位。各级社保经办机构要认真核准相关数据、及时完善信息系统,确保退休人员调整增加的基本养老金按时足额发放。

## 海口:加油区域内禁止扫码支付

扫码需在加油站办公区域内完成,落实不到位将依法依规严处

□实习记者 林鸿晖 记者 罗晓宁

本报讯 记者从海口市应急管理局了解到,近日相关媒体对在加油站易燃易爆范围内使用手机扫描支付存在一定风险性一事进行报道后,引发社会关注。为此,海口市应急管理局发布了《关于进一步明确加油站手机支付相关问题的紧急通知》(以下简称“《通知》”)。

《通知》明确,海口各加油站内禁止接打电话;禁止在加油区域内使用手机进行扫码关注或支付行为,想要扫码的,需在加油站办公区域内完成,收回所有移动POS机,只能在办公区

域内使用。

《通知》指出,各区应急管理局、各加油站要进一步检查完善加油站内“严禁烟火、禁止接打电话、熄火加油、禁止入内”等警示标识,并且要定期检查站内油气回收设备的完好情况。除此之外,还要加强员工安全教育,强化安全防范意识,严守操作规程。

海口市应急管理局要求,各区应急管理局应积极督促各加油站抓好整改落实,海口市应急管理局将开展明查暗访,对上述问题落实不到位的行为,将依法依规严肃处理。

## 海口海秀立交桥、美舍河大桥路段将分时段进行交通管制

□记者 符小霞

本报讯 昨日,记者从海口市公安局交警支队获悉,为保障桥梁安全,根据桥梁桥面检测的需要,海秀立交桥将于7月21日至7月23日(每日23:30至次日6:00)占用

主桥上海秀中路两个机动车道进行封闭施工,美舍河大桥路段将于7月24日至7月25日(每日23:30至次日6:00)占用大桥上白龙南路进行半幅封闭施工,届时将对桥梁路段进行交通管制,途经该路段车辆请按交通指示牌或现场交通警察的指示绕行。



符小弟(儋州警方供图)

## 儋州警方悬赏通缉持枪伤人案嫌犯 举报他 奖励20万

□记者 畅凯

本报讯 2017年11月11日晚,在儋州市蓝洋农场十八队发生一起持枪伤害他人案件。经查,该案属涉恶势力犯罪团伙案件,涉案人员符小弟(男,1984年6月8日出生,籍贯:海南省临高县,身份证号码:460003198406081017,户籍地址:儋州市国营蓝洋农场二十三队64号)仍在逃。

为尽快抓获犯罪嫌疑人符小弟,公安机关现向广大市民征集线索,如发现该人行踪或线索,请速与

办案民警联系或拨打110报警,对提供线索直接抓获犯罪嫌疑人者,公安机关将给予人民币20万元奖励,并对举报人信息严格保密。公安机关对隐瞒、包庇、容留逃犯的,以及为其逃避打击提供便利条件的,依法从严追究法律责任。同时敦促犯罪嫌疑人认清形势,主动到公安机关投案自首,公安机关将给予从宽处理。

联系人:王警官 13518036166,赵警官 13322090381。

今年暑期,南航在海南始发多条航线推出特价机票

## 海口-广州 低至320元

本报讯 记者昨日从南航海南分公司了解到,今年暑运南航加密了以热点旅游目的地航线为主的航班,进一步满足旅客出行需求,预计在海口-浦东、海口-广州、海口-揭阳、海口-长沙、三亚-浦东、三亚-深圳、三亚-广州、三亚-长沙等航线投入加班约700班次,其中海口-上海和海口-昆明机型均改为宽体机执飞。

受疫情影响,今年暑期难以出现像往常一样的火爆局面,特别是旅游城市,客流量较同期水平仍有差距。从目前的销售情况看,暑期客座率相对较高的主要航线有海口-广州、海口-深圳等航线,出港客座率均超70%,在此提醒有计划出行的旅客提前购票。

今年暑期,南航还在海南始发多条航线均推出特价机票:其中海口-广州低至320元,海口-深圳250元,海口-兰州460元,海口-乌市780元。三亚-北京840元,三亚-哈尔滨620元,三亚-沈阳720元,三亚-西安370元,三亚-呼和浩特540元,三亚-贵阳220元,三亚-昆明350元。  
记者 沈雨煊 通讯员 陈锐 李红波

## “我为自贸港建设作贡献”

### 乐城先行区推出“智慧乐城三件套”

可线上挂院士号,提供移动医疗解决方案等

本报讯 昨日上午,海南博鳌乐城国际医疗旅游先行区管理局(以下简称“乐城管理局”)在海口举行发布会,推出“智慧乐城三件套”:乐城大健康小程序、“永不落幕”国际创新药械线上展、特许药械追溯管理平台。三个互联网智慧产品组成“智慧乐城1.0版”,将为患者提供全方位服务,为药械厂商提供更大展示平台,为乐城先行区“管得住、放得开”提供切实抓手。

“乐城大健康”小程序是基于腾讯云服务基础,依托微信小程序的应用载体,集预约挂号、需求登记、患者招募、在线咨询、特色产品等功能于一体,可为患者提供涵盖“诊前、诊中、诊后”的移动医疗解决方案。“通过这个小程序,以后微信就可以挂上院士号。”腾讯海南公司总经理姜宁在发布会上介绍,“小程序背后是乐城管理局联合腾讯公司打造的区域远程医疗中心,通过互联网工具实现乐城先进医疗特色服务。”

“永不落幕”国际创新药械线上展依托先进技术手段打通线下实体展馆与线上数字展馆的渠道,2D展馆+VR3D展馆打破时间、空间限制,无需来到现场即可在云端360°观看每一个线下展商展位,让更多人能够随时随地漫游参观,为药械厂商提供更广阔的展示平台。

据了解,今年4月10日,全国唯一一个可以长期展示在国内未上市创新药械的展览——海南博鳌乐城“永不落幕”国际创新药械展在乐城先行区正式开幕。药械展共有25家跨国药械厂商、300多种未在国内上市的国际创新药品及器械参展。

东软集团副总裁张燕庆在介绍特许药械追溯平台时表示,“特许药械追溯管理平台实现特许药械申请、审批、采购、通关、运输、仓储到使用的全过程覆盖监管,确保特许药械来源可追溯、去向可查证、责任可追究、信息不可篡改。”

乐城管理局党委书记、局长顾刚表示,下一步乐城管理局将运用人工智能、互联网+、大数据挖掘等技术,推动医学诊断、临床治疗、医院运营等领域创新,打造智慧医疗产业综合体,探索智慧海南的医疗领域制度集成创新,助力海南自贸港建设。  
记者 韩建东